
Při pohledu na tuto šifru by vás měl napadnout Polský kříž (používáme tradiční anglickou abecedu bez 

CH). Výsledné písmeno tajenky určuje prázdné políčko zadání ve spojení s umístěním tečky 

u možnosti, která se má do políčka doplnit. Písmena se čtou podle čísel úkolů. 

Např. 
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 . . . 
 

   

2. pes   pštros 

 kočka kachna kiwi 

 tele tetřev tučňák 

    

 prase páv prak 

 . . . 
 

   

3. 2 4 6 

 4   12 

 6 12 18 
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 . . . 

Řešením 1. úkolu je číslo 2, tzn.  = D 

Řešením 2. úkolu je páv, tz.  = E 

Řešením 3. úkolu je číslo 8, tzn.  = N 
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